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CO SE DOSUD ODEHRÁLO
„Když jsem byl malý, ještě tu byli draci.“

Tak zněla první věta tohoto příběhu. 
Kdysi dávno žil na ostrůvku Trumberk se 

svým loveckým dráčkem Bezzubkou a leteckým 
drakem větroplachem jeden chlapec jménem Škyťák 
Šelmovská Štika Třetí. Vedl divoký a šťastný život 
ve světě plném draků.

Škyťák byl syn náčelníka Flegmona Ohrom-
ného, ale těžko byste našli někoho, kdo by tak 
málo vypadal jako vikinský hrdina. Vychrtlý hu-
beňour, který ovšem uměl skvěle šermovat a také 
mluvit dracky, tedy jazykem, kterým spolu hovořili 
draci.

Jednoho strašného dne Škyťák osvobodil 
ohromného oceanodraka Prchlivce, který byl ví-
ce než století uvězněn v řetězech uprostřed hvoz-
du na ostrově Berserkr. Drak Prchlivec rozpoutal 
dračí povstání s cílem vyhubit celé lidské poko-
lení. Od té doby spolu lidé a draci válčí na život 
a na smrt.

Draci vypálili i chuligánskou vesničku, ve kte-
ré Škyťák vyrostl, lidé museli opustit své domovy 
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a teď se shromáždili na ostrově Zítřek v očekávání 
konečné bitvy. 

Lidé už mají jen jedinou naději. Na ostrově 
Zítřek musí být korunován nový král Zběsilého zá-
padu. Až se tak stane, bude mu sděleno tajemství 
Drakokamu, které má moc draky nadobro zničit. 
Král ale může být korunován jedině tehdy, pokud 
dokáže sehnat všechny poztrácené královy věci – 
deset předmětů rozesetých po celém souostroví 
a ztracených už celé století.

Škyťákovi Šelmovskému Štikovi Třetímu se 
podařilo během jedenácti dlouhých, vzrušujících 
a velmi náročných dobrodružství všech deset věcí 
objevit. Pomáhali mu přitom jeho nejlepší přátelé 
Rybinoha a Kamikazi, prastarý oceanodrak jmé-
nem Odinakel a překrásný tříhlavý letecký drak 
stín smrtící, který uměl měnit zbarvení tak dokona-
le, že byl v podstatě neviditelný.

Jenže zákeřný Alvin Proradný (jehož jméno 
mnohé napoví) Škyťákovi všechny věci uloupil. 
V tuto chvíli je Alvin na Zítřku a má být korunován 
na krále. Pokud se Alvin stane králem, použije moc 
Drakokamu a draky navždy vyhubí.

Všichni si myslí, že Škyťák zahynul, když ho 



jeden z Alvinových válečníků zasáhl šípem do srd-
ce. Škyťák však žije a leží v bezvědomí na pobřeží 
Hrdinova konce, ostrůvku nedaleko Zítřka. 

Nemá ale ani leteckého draka, ani loď, ani po-
ztrácené věci. A jen ten, kdo má poztrácené věci, 
může přistát na břehu Zítřka a přežít. Jakmile by 
Škyťák vkročil na břeh bez nich, povstali by z písku 
strážní ochránci Zítřka a ulétli by s ním do vzduš-
ného zapomnění…

Je to doopravdy hrozná polízanice.
Nastal poslední den Končin, den, kdy má dojít 

ke konečné bitvě mezi draky a lidmi.
Škyťák už má jen jediný den na to, aby se stal 

králem Zběsilého západu a zachránil draky před 
zkázou.

Poslední den… 

DOKÁŽE ŠKYŤÁK ZACHRÁNIT DRAKY?
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SVĚT POTŘEBUJE HRDINU

Byla to nejtemnější hodina, jakou kdy lidstvo zažilo, 
a nad souostrovím visel strašlivý osud.

Ještě nedávno na zdejších zelených ostrůvcích 
bujel život a na kdejakém kopečku stála útulná vís-
ka. Teď z vesnic zbyly jen trosky a popel. Spáry běs-
nících draků rozdrásaly i sežehnutá úbočí vrchů, 
strhaly celá skaliska, odklonily řečiště, zpřevracely 
stromy, až z nich prýštila míza, a vyryly do tváře 
země hluboké vrásky.

Dým z vypálených vesnic a doutnajících hvoz-
dů se mísil s ranním oparem a vytvářel strašidel-
nou mlhu, ze které se jako přízraky vynořovali drak 
Prchlivec a nesčetné spousty jeho spolubojovní- 
ků, shromážděných v zátoce Ztroskotanců. Většina 
z nich ještě spala s pootevřenýma očima a krvelač-
nými spáry nachystanými na konečnou bitvu mezi 
lidmi a draky.

Nastal poslední den Končin a svět potřeboval 
hrdinu.
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